
Přístroje EMSzero jsou velmi jednoduché na obsluhu, 

avšak méně zkušenému člověku mohou připadat složité. 

Proto je vypracování jednoduchého manuálu pro nás 

základní. 

Po rozbalení krabic s přístrojem a příslušenstvím si vše 

pečlivě vyskládejte ven. 

Přístroj postavte před sebe a zašroubujte držáky na 

rukojeti. Jsou dva způsoby. Budete mít při montáži 

rukojeti symetricky naproti sobě a nebo je budete mít dle 

stran obsluhy.  

Po zašroubování držáků zapojíte rukojeti do zadní části 

přístroje k určeným konektorům. Dbejte na to, aby byli 

rukojeti zapojeny vždy dvě stejné vedle sebe, nikoliv pod 

sebou! 

Následně hlavice uložte do držáku na stroji, který jste 

před chvilkou přimontovali. 

Následně pásem přiložíte na ošetřovanou část a spustíte 

přístroj. Vyberete režim číslo 1. a postupně přidáváte 

intenzitu a radiofrekvenci, podle potřeby klienta. 

P RV N Í  S P UŠTĚN Í  E M S Z E R O

Níže naleznete přepis školícího online kurzu pro přístroje EMSzero. Online kurz vám pomůže s prvním 
spuštěním přístroje a se správným zapojením rukojetí a uchycení hlavic pro bezproblémovou 

proceduru. 

SPRÁVNÉ NASAZENÍ:   

Základem dobré procedury je správné nasazení. Každou hlavici 
pevně uchytíme na ošetřenou část. Hlavice s rukojetí na vrchu 
používáme na břicho a hýždě. Ty upevňujeme větším popruhem. 
Hlavice na menší pás uchycujeme na stehna, lýtka a nebo ruce. 
Doporučená délka první procedury je 30 minut, počátek první 
procedury je 10% INTENSITY a 10% RF. 

SPRÁVNÉ ZAPOJENÍ:   

Důležité při prvotním zapojení přístroje dbát manuálu. Zapojení 
přístroje je důležité pro správnou funkčnost. Dvě stejné rukojeti 
zapojujete vždy vedle sebe, nikoliv pod sebe. Uchycení rukojetí 
na přístroji je poté dle vlastního uvážení. Rukojeti jsou na 
přístrojové desce následně označeny jako A a B. Tím následně 
ovládáte jeden typ rukojeti a nebo druhý typ v závislosti na 
ošetřované partii. 

SPRÁVNÉ SPUŠTĚNÍ:   

Přístroj je velmi snadné ovládat. Po spuštění stroje pouze zvolíte režim 
číslo 1. a nastavíte hodnotu síly, kterou zákazník požaduje. V režimu číslo 
1. se vše nastavuje automaticky a vy jako obsluha volíte pouze sílu stroje. 
Během procedury můžete snižovat a nebo zvyšovat sílu stroje a jeho 
radiofrekvenci. Režim číslo 2. je manuální a nedoporučuje se. V režimu 
číslo 2. nastavujete frekvenci jednotlivých kontrakcí, přicházíte tak o 
automatickou proměnu frekvencí, jako je u režimu číslo 1. 
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